ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ЗАНАВЕСА

видения посударствению, площает на сцене лучшие произведе- «Человен из Ламанчи». Д. Дэриона, о том, что все ценности дожины пвиколлектива большой интерес. Ведь ского искусства. литозской сцены.

пусской драмы - старейший театр драматургов.

во рижского тватра русской ния русской и советской драматур который повествует о создателе бесдремы со зрителями стольцы Совет- гин и одновременно пропагандирует смертного «Дон Кихота». В нем зву ской Литвы представляет для нашего достижения национального латыш, чит гуманистическая мысль о том

Вильнюся прошло восемнадцать пат. дачей рескрытие духовного мира на- комическое несоответствие поступ-Мы хорошо знаем каков огромнов шего современника. Многие слек кое и действительности, но с друлимение вперед во всех областях такли, созданные в последние годы, гой стороны. — это глубокая вера в экономики и культуры совершила получили широкую известность. В высокое назначение человека неис-Братская республика за эти годы. 1969 году первое место на смотре говая целеустремленность, нежела Нам известан высокий урозень ве республиканской геатральной весны ние приспосабливаться к прозв жизтеагрального искусства близки и по- заняли «Я отвечаю за всен Ю. Гер- ни. Спектакль насыщен ганцами, пан нятны зворнеские поиски мастеров меня и «Кавказский меловой круг» томимой музыкой и пением. 6. Sparta

в нашем тратра. Но при всем стрем: вили так чтобы он нак можно врче «Девятого праведника». Драматиче мых теорческим коллективом. сотранцет и разривеет те градиции, коллектива. Из 11 пъес, которые мы круг» — одно из самых известных высоких нравственных качеств в секоторые были неколлены за 87 лет покажем в Вильнюсе и Каунесе, во-произведений Бертольда бреута, в ветском человеке Ома проивами его виществования Рижский гватр семь принадлежат перу советских основу которого положен сюжет рез ряд спектаклей, которые

что донкихотство - не только отсо времени предыдущих гастролей в. Теетр считеет сврей основной за- рыв от реальной жизни не только

Большие изменения произошли и Гастровьный репертуар мы соста- ролей «Казказский мелозой круг» и Одной из важнайших там вашаедревней китайской легенды о мело почажем во время гастволей

Мы покажем также во время гаст-

Веселая и ироническая номедия «Допятый Юрандотом. Автор отношения и людем. Он призывает

ления и новому коллентив бережно отразил творческие поиски нашего ская притча «Кавназский медовой ляются формирования и провятемие FOR MAN A HOLD DECEMBER OF BO- CINDONICS FECTIONIS CHRISTIAN SOM KDYFS, ASTOD YTSSDIKASST MINCH OF SERVICE HOLD THE BOARD OF SERVICE HOLD OF

А. Арбузова «Счастливые дни несча- В гастрольных спектаклях примут. стливого человека», непротив раз участив народные артисты Латеийоблачает узкий индивидуализм, себя-

Влервые мы показываем пьесу молодого ленинградского драматур га А. Корина «Один... два... три. чалисанную для нашего театра. Это серьезная комедия, полная тоники и метних неблюдений, остроумных си

В озорной, полной невероятных дает астречи с вильносцами и наяриключений и забавных ситуаций деется, что его спектекли вызовут комедии Э. Брагинского и Э. Разано. живой отклик у наших зрителей. яв «Однажды, в новогоднюю ночь» вод обстред берется... стандертизация. Именно всеобщая стандартизация быта сталкивает герсев мажду

мена и в «Разорванном рубле» собой и закручивает пружину увле С. Антонова и других. Пьеса же кательного сценического действия.

> ской ССР В. Глухов. А. Михайлов. Г. Тимофаев, заслуженные артисты Латвийской Е. Крылова, Р. Праудина, А. Пельша М. Подгурская Б. Дзерук, Р. Дам бран, Б. Тихов, В. Шановсчой, В. Яковлав, заслуженный артист РСФСФ М. Хижняков, дауреат премии Ланинского комсомола Латвии Н. Назнамова и другие артисты.

Коллектив гевтра с полнением ожи.

A. XJEEHOR заслуженный деятель вупьтуры Латвийской ССР. AHPEKTOD Teatpa.